
 

 

2020年2月18～17日 

世論調査（ＡＮＮ放送分と詳細） 

 

内閣支持率4割切る 不支持が支持逆転 ANN世論調査 

ＡＮＮ2020/02/17 12:35 

 ANNの世論調査で安倍内閣の支持率が39.8％に下落し、1年

4カ月ぶりに4割を切りました。 

 調査は 15 日と 16 日に行われました。それによりますと、

安倍内閣を「支持する」と答えた人は 39.8％と先月から 5.6

ポイント下落しました。一方、「支持しない」と答えた人は

42.2％で、1年2カ月ぶりに「支持する」を上回りました。「桜

を見る会」を巡る疑惑について安倍総理大臣が十分に説明を

行ったかについては、77％の人が「思わない」と答えています。

安倍内閣が東京高等検察庁の黒川検事長の定年延長を決めた

ことについて、「納得しない」とした人は半数を超えています。

安倍内閣の新型コロナウイルス対策について「評価する」とし

た人は46％、「評価しない」とした人は50％と割れました。 

 

ＡＮＮ2020/02/18 

ＡＮＮ2020 年 2 月世論調査 詳細（20年 2月 17日 12時 35

分発信） 

【調査日】2020年2月15･16日(土･日曜日)【調査方法】電話

調査（RDD方式）  

【対象】全国18歳以上の男女2024人【有効回答率】53.0％ 

内閣支持率 

あなたは、安倍晋三連立内閣を支持しますか、支持しません

か？ 

支持する 39.8% (前回比-5.6) 

支持しない 42.2% (前回比+6.5) 

わからない、答えない 18.0% (前回比-0.9) 

 

支持する理由は何ですか？次の6つから1つを選んで下さい。 

安倍総理の人柄が信頼できるから 12.9% 

支持する政党の内閣だから 19.5% 

政策に期待が持てるから 7.5% 

大臣の顔ぶれが良いから 1.5% 

他の内閣より良さそうだから 46.7% 

その他 11.5% 

わからない、答えない 0.4% 

 

支持しない理由は何ですか？次の 6 つから 1 つを選んで下さ

い。 

安倍総理の人柄が信頼できないから 43.0% 

支持する政党の内閣でないから 4.5% 

政策に期待が持てないから 26.3% 

大臣の顔ぶれが良くないから 7.1% 

他の内閣の方が良さそうだから 2.5% 

その他 14.1% 

わからない、答えない 2.5% 

 

政党支持率 

党 名 支持率（％） 前回比 

自民党 45.4% 0.4 

立憲民主党 10.2% 2.0 

国民民主党 1.6% -0.4 

公明党 3.8% -0.6 

共産党 3.4% -0.7 

日本維新の会 2.7% 0.0 

社民党 0.4% -0.4 

れいわ新選組 1.1% -0.1 

NHKから国民を守る党 0.7% 0.5 

その他 1.1% -0.5 

支持なし、わからない、答えない 29.6% -0.2 

 

新型コロナウイルスへの不安 

新型コロナウイルスへの感染が拡大しています。あなたは、新

型コロナウイルスについて、どの程度不安に感じています

か？次の4つから1つを選んで下さい。 

大いに不安を感じる 30% 

ある程度不安を感じる 51% 

あまり不安は感じない 15% 

まったく不安は感じない 4% 

わからない、答えない 0% 

 

新型コロナウイルス 安倍内閣の対応 

あなたは、安倍内閣の新型コロナウイルス対策について、評価

しますか、評価しませんか？次の 4 つから 1 つを選んで下さ

い。 

大いに評価する 5% 

ある程度評価する 41% 

あまり評価しない 38% 

まったく評価しない 12% 

わからない、答えない 4% 

 

新型コロナウイルス 入国拒否の厳格化 

安倍内閣は、新型コロナウイルスの感染拡大を防ぐため、多く

の患者が発生した中国の湖北省に加えて、新たに中国の浙江

省（せっこうしょう）についても、滞在していた外国人などを、

日本に入国させない措置をとりました。あなたは、さらに厳し

い措置をとる必要があると思いますか、思いませんか？ 

思う 66% 

思わない 23% 

わからない、答えない 11% 

 

桜を見る会 

通常国会が始まって、およそ 1 ヶ月となります。あなたは、

「桜を見る会」をめぐる疑惑について、安倍総理が、十分に説



 

 

明を行ったと思いますか、思いませんか？ 

思う 11% 

思わない 77% 

わからない、答えない 12% 

 

IR 

カジノを含む IR＝統合型リゾート事業を担当する内閣府副大

臣だった秋元司衆議院議員が、収賄の疑いで捜査を受けてい

ます。安倍内閣は引き続きIR事業の整備を進めていくとして

います｡あなたは、IR事業を予定通り進めることに納得します

か、納得しませんか？ 

納得する 27% 

納得しない 61% 

わからない、答えない 12% 

 

自衛隊の中東派遣 

アメリカとイランの対立が激しくなる中、安倍内閣は、中東地

域を航行する日本の船舶の安全を確保するために、情報収集

を目的として、ホルムズ海峡周辺へ海上自衛隊の護衛艦と哨

戒機を派遣しました。これに対し、野党からは、「武力紛争に

巻き込まれる可能性がある」などとして、反対の声が挙がって

います。あなたは、自衛隊の派遣を、支持しますか、支持しま

せんか？ 

支持する 47% 

支持しない 40% 

わからない、答えない 13% 

 

黒川検事長の定年延長 

安倍内閣は、「業務遂行上の必要性」を理由に、検察ナンバー

2である東京高等検察庁の黒川弘務（くろかわ・ひろむ）検事

長の定年を、半年間延長することを決めました。法律には検察

官の定年延長について規定がないため、野党などは「違法だ」

と批判しています。あなたは、安倍内閣の説明に納得しますか、

納得しませんか？ 

納得する 21% 

納得しない 56% 

わからない、答えない 23% 

 

選択的夫婦別姓 

あなたは、夫婦が同じ名字でも別々の名字でも、自由に選べる

ようにする選択的夫婦別姓に、賛成ですか、反対ですか？ 

賛成 62% 

反対 26% 

わからない、答えない 12% 

 

小泉大臣の育休 

小泉進次郎環境大臣は、現職の大臣として初めて育児休暇を

取りました。あなたは、現職の大臣が育児休暇を取ることに賛

成ですか、反対ですか？ 

賛成 74% 

反対 19% 

わからない、答えない 7% 

 


